[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ!
· Плата за содержание и ремонт общего имущества в Многоквартирном доме, соразмерно доле занимаемого помещения, и коммунальные услуги вносится ежемесячно до 10-го (десятого) числа месяца, следующего за истекшим месяцем, на основании платежных документов, предоставляемых Управляющей организацией Собственникам.

· В случае возникновения задолженности за предоставленные жилищно-коммунальные услуги Управляющая организация будет вынуждена обратиться в суд за разрешением вопроса о взыскании долга. Помимо долга, будут взысканы расходы управляющей организации на оплату государственной пошлины, расходы по представительству в суде юриста и иные судебные издержки, более того, за несвоевременную оплату будут дополнительно взысканы пени.
На сумму имеющейся задолженности, судом может быть арестовано Ваше имущество, а служба судебных приставов вправе будет ограничить выезд за пределы Российской Федерации.
Для тех, кто не может оплатить всю задолженность сразу, предусмотрена возможность заключения соглашения на рассрочку платежа по погашению существующей задолженности, для чего необходимо обратиться в Управляющую организацию.

Не дожидайтесь повестки в суд или судебных приставов! 
Проблему можно решить намного раньше!

· Передача показаний ИПУ в Управляющую организацию, производится до 20 числа текущего месяца. 
По квартирам, не предоставившим показания приборов учета воды до 20 числа текущего месяца, начисления производятся по средним показаниям или нормативам (согласно ПП №354 от 6 мая 2011 г.)
